

马晨庭 Aubrey

2019.4.16 宇宙

过去 现在 未来真的是早就设定好的吗
也许不是
也许只是造物主设定了一个开始
最原始的开始
也许只是一小串代码
但有了开始 就有了结束
因为一切按照程序走 根本不存在不确定性
过去 现在 未来是必然的
但不是提前全部编好的
因为一切都不需要编辑
想知道结果只需要进行计算
很简单 现在的一切都是过去积淀而成的
举个例子
只要把现在整个宇宙的数据集合到一起
全宇宙的未来就都能计算出来
没有东西闲着没事儿会去编织过去 现在 未来
只需要开始 就会有一切
想知道过去和未来 只需要进行计算
道理很简单 但这个世界没有文明能拥有全宇宙的数据
人类甚至连自己一根头发的全部数据都没有
只有造物主拥有全宇宙的数据
很简单的数据 就是最开始的代码
但那最开始的一串代码能计算出任何时刻发生的任何事情
这个宇宙上没有东西能知道那代码
因为是那个代码创造了这个宇宙
所有东西都是在代码运作后才出生的
那么人类就只能望而兴叹吗
是的 请不要不自量力
那么造物主究竟有多厉害呢
一只蝴蝶在玄武湖边扇一下翅膀 纽约就会有一阵风暴
是蝴蝶扇翅膀很厉害吗 不是
只是蝴蝶扇这一下翅膀创造了开始
也可以称作一串代码 不断延伸向四面八方
这就是蝴蝶效应
那么造物主修改一下代码中任何一小处
宇宙就会发生翻天覆地的变化
但似乎造物主没这样干过
或者说造物主就是宇宙本身 就是代码本身
由此得出一个结论
宇宙本身无法进行修改
所以一切会延伸下去
直到宇宙毁灭
当然啦 宇宙到底会不会毁灭只需要计算一下就知道了
但显然人类没有这个能力
也永远无法拥有这个能力
其实本来我不想写这些东西
但是我怕我记不住
我知道这一切是必然的 但不是被安排的
造物主 我说的都是事实吧
是或不是又有什么必要呢
我只是为了创作而已

我是谁？

我是带着使命来到这个世界上的吗？

我的使命是什么？

我的使命是让世界变得更美好吗？

什么是美好？

即使我知道我是谁，又怎样？

就是带着这许许多多的问题，我在家休学了一年半。我希望在家时，我能思考更多，我希望能从更客观、更独特的角度思考这些问题。可当我刚开始思考的时候我发现：世界似乎本就没有善恶和美丑，这个看似是实的世界，又似乎是空的。我思考人活着的意义、“我是谁”的意义。最后我发现，这个世界就是一件事情不断地在发生着而已，似乎并没有特定的意义。而“我是谁”这个问题，每个人也许有不同的答案，也许没有答案，但每个人、每件事又都是这个世界的一部分。

在休学的那段时间，我开始写日记，我思考宇宙、思考时间、思考生活。左边就是我关于宇宙的一篇思考。如果一切都是必然的，那我活着是为什么？就算我死了，组成我身体的分子、原子会分解、重组，转换成其他物质。宇宙中的物质总量是不变的，现在组成我的肉体的物质将会一直存在，直到宇宙毁灭。所以我真的“活过”吗？

思考的越多，想到的越多，我的困惑就越多。我的思维似乎每次都会卡在一个点上：

“意义是什么”

我的这些问题有什么意义？

我的存在有什么意义？

这个世界的存在有什么意义？

我尝试着反过来问自己：

为什么要有意义？

“意义”是什么意思？

但问题越多，思维就越混乱。似乎摸清了宇宙的规律，生活却丢失了目标和理想。如果一切毫无意义，还活着干什么？所以，现在的我不去思考我是谁，我会活在当下，干好我做的每一件事，享受生活中的乐趣和美好。这也许就是对于“我是谁”的答案。